

România
Consiliul Județean Neamț
GRUMEZESCU FLORIN

Comisia pentru industrie, agricultură, servicii publice, comerț și turism

Dr. Juridica
17.1.2017



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016

În conformitate cu Legea Administrației Publice Locale, a Statutului Aleșilor Locali, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Neamț, am desfășurat activitatea în anul 2016 după cum urmează:

În perioada 23.03.2016-31.12.2016, în calitate de consilier județean, am participat la toate ședințe ordinare și extraordinară cu excepția unei singure ședințe extraordinare a Consiliului Județean Neamț din motive de sănătate.

În calitate de membru al comisiei de industrie, agricultura, servicii publice, comerț și turism am pus în discuție fiecare proiect de hotărâre, am fost preocupat de avizarea tuturor proiectelor supuse ordinii de zi.

Am fost desemnat de către Consiliul Județean Neamț prin colegii consilieri județeni să reprezint C. J. Neamț în Consiliul de Administrației al Spitalului de Psihiatrie Sf. Nicolae Roman unde am participat la 6 ședințe de C. A.

Am alocat timpul necesar pentru întâlniri cu cetățenii din comunele din zona Roman pentru discutarea unor chestiuni generale legate de problemele acestora, am ascultat problemele cetățenilor pentru îmbunătățirea calității vieții prin măsuri administrative.

În calitate de consilier județean, am pus pe primul loc interesul cetățenilor, multe din proiectele de dezvoltare ale județului au fost posibile și datorită votului meu.

Am dat curs invitațiilor venite din teritoriul cu prilejul sărbătorilor zilelor orașelor, comunelor, Zilele Eroilor și Ziua Națională a României.

În ceea ce privește activitatea pe care am avut-o cu aparatul de specialitate al Consiliului Județean Neamț arat că am avut o colaborare bună.

Consider că am acționat în interesul cetățenilor, respectând legile și reglementările în vigoare pentru buna desfășurare a activității administrative.

Data
17.01.2017

Consilier Județean,
GRUMEZESCU Florin

Dr. Coorale
17.01.2017